· Данный продукт можно настраивать с помощью любого современного web-браузера, такого как Microsoft Internet Explorer 6 или Netscape Navigator 6.2.2 или выше
· 5GHz Multimode Беспроводный Маршрутизатор
· Прежде чем вы начнете
· Если вы приобрели этот маршрутизатор с целью разделения доступа в Интернет между несколькими компьютерами, то у вас уже должен быть кабельный модем либо DSL модем, подключенный и настроенный для соединения с вашим провайдером.

· Для настройки беспроводного маршрутизатора DI-754 рекомендуется использовать тот же компьютер, который подключен к вашему модему. DI-754 по умолчанию работает в качестве сервера DHCP и т.о. может назначать всю необходимую информацию, касающуюся IP адресов, всем компьютерам вашей сети. Для настройки компьютеров вашей сети для автоматического получения IP адресов смотрите Приложение данного Руководства или Руководство Пользователя на CD-ROM.
· Проверьте содержимое комплекта
· Беспроводный Маршрутизатор DI-754.
· CD-ROM (содержит Руководство Пользователя и Гарантию)

· Шнур Ethernet (CAT5 UTP/”обратный кабель”)

· AC-адаптер 5V DC, 3A

· Использование электропитания с другими характеристиками может привести к поломке и ликвидации гарантийных обязательств.

· Если что-либо из перечисленного отсутствует, обратитесь к вашему продавцу.

· ©2002 D-Link Systems, Inc. All rights reserved. Trademarks or registered trademarks are the property of their respective holders. Software and specifications subject to change without notice. DI-754.09052002

· Подключение Беспроводного Маршрутизатора DI-754 к вашей сети

· Прежде всего, подключите адаптер питания к разъему на задней панели DI-754 и затем включите его в электрическую розетку. Индикатор питания переключится в положение ON.

· Подключите шнур Ethernet в WAN – порт, расположенный на боковой панели маршрутизатора, другой конец шнура подключите к порту Ethernet вашего кабельного или DSL модема. Индикатор WAN загорится, что означает наличие соединения.
· Подключите шнур Ethernet LAN порт 1 расположенный на боковой панели DI-754, другой конец шнура подключите к сетевому адаптеру компьютера, который вы будете использовать для настройки DI-754. Индикатор LAN для порта 1 загорится, что означает наличие соединения.
· Компьютеры, оснащенные беспроводными адаптерами стандарта 802.11a, могут подключаться к DI-754. Беспроводные адаптеры DWL-A650 AirPro Cardbus и DWL-A520 AirPro PCI могут быть подключены к маршрутизатору «из коробки», т.е. с использованием настроек по умолчанию.
· Антенны

Использование беспроводных адаптеров стандарта 802.11a для подключения к маршрутизатору.

.

· Слот расширения

Для дополнительного подключения адаптера DWL-650+ Cardbus.

· Кнопка Reset
Нажатие на эту кнопку сбросит все текущие настройки маршрутизатора и вернет их к заводским настройкам по умолчанию.

· Порты LAN
Иллюстрация подключения шнура Ethernet к вашем компьютерам, оснащенным сетевыми адаптерами Ethernet.
· Порты WAN
Иллюстрация подключения шнура Ethernet к вашему кабельному или DSL модему.
· Разъем для Адаптера питания
· Продолжение...
· Когда в слот расширения на боковой панели маршрутизатора DI-754 вставляется адаптер D-Link AirPlus DWL-650+ Wireless Cardbus, компьютеры, оснащенные беспроводными адаптерами стандарта 802.11b, могут подключаться к DI-754. Беспроводные адаптеры The DWL-650+ AirPlus Cardbus и DWL-520+ AirPlus PCI могут быть подключены к маршрутизатору «из коробки», т.е. с использованием настроек по умолчанию 
· Слот расширения на маршрутизаторе DI-754 может работать только с адаптером D-Link DWL-650+. Прежде чем вставлять адаптер в слот расширения, убедитесь, что маршрутизатор DI-754 выключен.
· Перегрузите ваш компьютер

· Подключение нескольких компьютеров к маршрутизатору DI-754
· Использование дополнительных шнуров Ethernet (CAT5 UTP) для подключения ваших компьютеров к оставшимся Ethernet - портам LAN на боковой панели DI-754.
· Индикатор M1– немигающий индикатор показывает, что DI-754 готов к работе.
· Индикатор M2– немигающий индикатор показывает, что устройство неисправно.
· Индикатор WAN–немигающий индикатор показывает наличие соединения по WAN порту. Индикатор мигает во время передачи данных.
· Индикатор POWER– немигающий индикатор показывает подключение к электропитанию.
· Индикаторы 11a/11b– немигающий индикатор показывает, что беспроводный сегмент готов к работе. Индикатор мигает во время передачи данных.
· Индикатор LOCAL NETWORK– немигающий индикатор на каждом порту показывает, что существует соединение с компьютерами, подключенными к портам 1-4. Индикатор мигает во время передачи данных.
· Когда вы завершите настройку, описанную в Руководстве по быстрому запуску, ваша сеть будет выглядеть подобным образом:
· Использование Мастера Настройки  (Setup Wizard)
· Вставьте DI-754 CD-ROM
· Появится экран инсталляции.
· Щелкните на Configure DI-754
· Если экран для ввода имени и пароля не появится автоматически, переходите к следующему шагу. Если экран появится, продолжите установку. 

· Запустите ваш web-браузер и наберите в адресной строке“http://192.168.0.1”. Затем нажмите клавишу Enter.
· Появится экран для регистрации пользователя для доступа к устройству.
· Наберите“admin” в поле для ввода имени, поле для ввода пароля оставьте пустым.
· Нажмите OK
· Setup Wizard (продолжение)
· После того, как вы получили доступ к управлению, перед вами появится экран Home.
· Нажмите Run Wizard
· Вы увидите следующий экран:
· Нажмите Next
· Шаг 1 - Set up your new password. Здесь вы можете задать пароль для доступа к маршрутизатору.
· Шаг 2 - Choose your time zone. Здесь вы можете выбрать временную зону для вашего маршрутизатора.
· Шаг 3 – Select your Internet Connection. Здесь вы можете выбрать тип подключения к Интернет для вашего маршрутизатора.
· Select – выберете настройку
· Если вы не уверены, какую настройку выбрать, свяжитесь с вашим провайдером.
· Если вы выбрали Dynamic IP Address, появится следующий экран:
· Нажмите кнопку “Clone MAC Address” для автоматического копирования MAC адреса сетевого адаптера в ваш компьютер. Вы также можете ввести MAC адрес вручную.
· Что такое MAC адрес? Каждый сетевой адаптер имеет уникальный MAC адрес (Media Access Control). Некоторые компьютеры и устройства могут уже иметь встроенный сетевой адаптер.
· Если ваш провайдер интернет требует назначения статического IP адреса, выберите этот пункт: Static IP Address, и появится следующий экран:
· Введите информацию для IP адреса, которую вам сообщил провайдер. Вы должны заполнить все поля.
· Не используйте значения, отображающиеся в полях для ввода – они служат только в качестве примеров.

· Если ваш провайдер использует PPPoE (Point-to-Point Protocol over Ethernet), выберите этот пункт и появится следующий экран:ы
· Пожалуйста, убедитесь, что вы удалили все существующее на вашем компьютере ПО для работы PPPoE.
· Введите имя пользователя и пароль, которые вам сообщил ваш провайдер интернет.
· Шаг 4 – Wireless Setup.
Настройки по умолчанию для беспроводного доступа в вашей сети по стандарту 802.11a:

SSID = default
Channel = 52

Turbo Mode = Off
Вы можете изменить эти настройки для соответствия существующей беспроводной сети.
Если вы хотите включить шифрование в вашей сети 802.11a, то маршрутизатор DI-754 поддерживает три уровня беспроводного шифрования - 64-bit, 128-bit, and 152-bit. По умолчанию шифрование отключено. Вы можете изменить настройки для шифрования для обеспечения большего уровня безопасности для вашей беспроводной сети.
· Если вы включили шифрование данных на DI-754, убедитесь, что шифрование также включено на всех клиентских устройствах вашей сети стандарта 802.11a, иначе соединение установить не удастся.
· Следующие настройки необходимы только если вы установили в слот расширения маршрутизатора DI-754 адаптер DWL-650+ Wireless Cardbus.
· Настройки по умолчанию для беспроводного доступа в вашей сети по стандарту 802.11b:

SSID = default
Channel = 6

Вы можете изменить эти настройки для соответствия существующей беспроводной сети.

· Если вы хотите включить шифрование в вашей сети 802.11b, то маршрутизатор DI-754 поддерживает три уровня беспроводного шифрования - 64-bit, 128-bit, and 256-bit. По умолчанию шифрование отключено. Вы можете изменить настройки для шифрования для обеспечения большего уровня безопасности для вашей беспроводной сети.
· Если вы включили шифрование данных на DI-754, убедитесь, что шифрование также включено на всех клиентских устройствах вашей сети стандарта 802.11b, иначе соединение установить не удастся.
· Настройка завершена!
· Нажмите Restart
· Продолжение...
· Нажмите Close
· Вы вернетесь на закладку Home.
· Проверьте соединение с интернет.
· Затем обновите ваш Web браузер (например, Internet Explorer или Netscape Navigator), для загрузки вашего любимого сайта для проверки соединения с интернет.
· Для дополнительных настроек или информацией обращайтесь к закладкам Advanced, Tools, или Status web-интерфейсе управления или к документации на CD.
· ПРИЛОЖЕНИЕ
· Для подключения к сети, убедитесь, что сетевой адаптер вашего компьютера настроен правильно. Здесь приведены рекомендации по настройке адаптера для автоматического получения IP адреса от маршрутизатора DI-754.
· Для Microsoft Windows XP:

Нажмите Start > щелчок правой кнопкой мыши на My Network Places > выберете Properties > двойной щелчок на Network Connection связанный с вашим адаптером Ethernet (например, D-Link DFE-530TX+).

· Щелкните на Internet Protocol (TCP/IP)
· Щелкните на Properties
· Выберете Obtain an IP address automatically
· Щелкните на OK
· Перегрузите ваш компьютер, если потребуется
· Для Apple Macintosh OS X:
· Перейдите в Apple Menu, щелкните на Network и выберете System Preferences

· Щелкните на Network
· Выберете Built-in Ethernet в поле меню Show
· Выберете Using DHCP в поле меню Configure
· Щелкните на Apply Now
· Появятся IP адрес, маска подсети, IP адрес маршрутизатора по умолчанию и Ethernet-адрес адаптера
· ДЛЯ ЗАМЕТОК
