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	Описание 

DGS-3208TG это 8-ми портовый высокопроизводительный коммутатор, сочетающий 6 портов 100/1000 Mbps для медной витой пары (100Base-TX и 1000Base-T, коннектор RJ-45), и 2 порта GBIC. Коммутатор подходит для сетей отделов или предприятий, благодаря поддержке различных скоростей и типов кабелей. В коммутаторе присутствуют такие возможности, как: аггрегирование портов в транк, поддержка виртуальных локальных сетей и защита от широковещательных штормов, предоставляя пользователям высокий уровень безопасности и производительности. Все 6 100/1000 Мбит/сек портов поддерживают NWay автоопределение выбора скорости, полного или полу- дуплекса, контроля потока. На скорости 2000 Мбит/сек в режиме полного дуплекса эти порты наиболее приспоспособлены для подключения высокоскоростных серверов предприятия. 
2 GBIC модульных гигабитных порта позволяют использовать различные кабельные среды, включая многомодовые и одномодовые оптические кабели. Эти порты представляют собой свободные слоты, в которые пользователь сам может установить требуемые трансиверы на определенный кабель и тип разъема. 

Несколько гигабитных портов могут быть объединены в транк для подключения к другому коммутатору, увеличивая таким образом пропускную способность канала при каскадировании коммутаторов. Администратор может настроить балансировку нагрузки между портами для обеспечения отказоустойчивости соединения в критических приложениях. 

Коммутатор обеспечивает контроль потока по стандарту IEEE 802.3x в режиме полного дуплекса. Это подразумевает, что во время передачи данных по сети, их потеря невозможна. При подключении к сетевому адаптеру (например, серверному), который также поддерживает эту функцию, коммутатор посылает сигналы о переполнении своего буфера карте для того, чтобы приостановить на время передачу пакетов. Сетевая карта возобновляет передачу при получении сигнала от коммутатора о его готовности. 
Коммутатор поддерживает организацию стандартных виртуальных сетей, что улучшает производительность и управляемость за счет сегментации трафика в сети и выделения широковещательных доменов. Это позволяет добавлять, перемещать и менять пользователей без каких-либо затруднений, а так же  улучшает безопасность за счет ограничения размеров широковещательных доменов. Трафик из одного сегмента не попадает в другой, что также способствует улучшению безопасности.

Мониторинг, настройка и управление коммутатором по сети возможно по протоколу SNMP или через WEB-браузер. SNMP и другие MIBs поставляются в комплекте, WEB-страничка встроена в коммутатор. Контроль и построение виртуальных сетей возможны через встроенные RMON MIBs и стандартные VLAN MIBs, по Telnet и через консольный порт. 
 Коммутатор поддерживает виртуальные сети (VLAN) на базе портов. Так же коммутатор поддерживает управление на базе Web, SNMP и RMON.


	
	Характеристика

· 6 портов 100/1000 Мбит/сек на витую пару 

· 2 GBIC порта 

· Транкинг портов 

· IEEE 802.1Q VLANы 

· IEEE 802.1p приоритет трафика 

· Протокол Spanning Tree для обеспечения отказоустойчивости 

· Защита от широковещательных штормов 

· Программа управления, основанная на Web-интерфейсе посредством обычного браузера 

· Управление по Telnet 

· Возможность обновления встроенного программного обеспечения по TFTP 

· Поддержка IGMP snooping 

· Зеркалирование портов 

· IEEE 802.3x контроль потока, обратное сжатие в режиме полудуплекса 

· Неблокирующая коммутация 

· Универсальный встроенный источник питания

· IEEE 802.3u Fast Ethernet CSMA/CD 

· IEEE 802.3ab Gigabit Ethernet CSMA/CD 

· IEEE 802.3z Gigabit Ethernet CSMA/CD 

· IEEE 802.1d Spanning Tree Protocol 

· IEEE 802.1p Traffic Priority Queue 

· IEEE 802.1Q VLAN Tagging 

· Скорость передачи и фильтрации пакетов 

Fast Ethernet: 148810 пакетов/сек на порт 

Gigabit Ethernet: 1488100 пакетов/сек на порт 

· Метод передачи  Store and Forward 

· Таблица фильтрации адресов 12 К МАС-адресов 
· RAM -2 MB буфер на каждый порт 

· Управление – SNMP, MIBs, Через Web-интерфейс 
· Bootp, DHCP клиент 

· RMON Группы 1,2,3,9 (Сигнал, Статистика, История, Событие) 

· MIB-II : RFC 1213 

· Bridge MIBs : RFC 1493 

· RMON MIBs : RFC 1757 

· VLAN MIBs 

· IGMP : RFC 2236 

· D-Link Enterprise MIBs 

· Trivial File Transfer Protocol (TFTP) 

· DB-9 RS-232 DCE консольный порт, поддержка протокола SLIP 

Соответствие стандартам 

· FCC Class A 

· CE Mark 

· VCCI Class A 

· C-Tick 

· BSMI Class A 

· UL (UL 1950) 

· CSA 

· TUV/GS (En60950) 

Физические характеристики 

· Размер: 441 х 367 х 44 мм 

	

	
	
	
	

	
	
	Информация для заказа

DGS-3208TG – коммутатор на 6 портов 100/1000 Mbps для медной витой пары (100Base-TX и 1000Base-T, коннектор RJ-45), и 2 порта GBIC
Дополнительные модули

DGS –701 – 1 порт 1000BASE-SX GBIC
DGS-702 – 1 порт  1000BASE-LX GBIC

	


