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       Краткая инструкция по установке                 
DGS-1004T

4-х портовый коммутатор Gigabit  Ethernet 10/100/1000 Mбит/c
Размещение устройства

При размещении Коммутатора на рабочем месте необходимо учитывать следующие моментыXE "Setup":
· Поверхность должна выдерживать вес не менее 5кг. 

· Силовая розетка должна находится на расстоянии менее 1.8м от устройства.

· Визуально убедитесь, что силовой кабель плотно вставлен в розетку питания.

· Убедитесь в наличии достаточного свободного пространства вокруг устройства для отвода тепла и вентиляции. Не размещайте тяжелые предметы на Коммутаторе.


Установка на поверхности стола или в стойку

При установке Коммутатора на поверхность стола или в стойку необходимо приклеить к нему поставляемые в комплекте резиновые ножки. XE "Desktop or Shelf Installation"Они должны размещаться на дне по углам устройства. Обеспечьте достаточную вентиляцию между Коммутатором и другими предметами вокруг него.
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Установленный на поверхности стола коммутатор Gigabit Ethernet 


            Установка в стойку 

Коммутатор может быть смонтирован в стойку стандартного размера XE "Rack Installation" EIA 19”, которая, как правило, размещается в серверной комнате вместе с другим оборудованием. Для установки устройства приложите монтажные уголки к боковым панелям коммутатора (по одному с каждой стороны) и зафиксируйте их прилагающимися винтами.
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Крепление монтажных уголков на Коммутаторе

Затем, используя винты от стойки, закрепите на ней Коммутатор.
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Крепление Коммутатора к стойке

            Подключение к локальной сети

Коммутатор XE "Power on"Gigabit Ethernet снабжен 4-мя портами Gigabit Ethernet 10/100/1000Mбит/с. Порты поддерживают как полу- так и полнодуплексный режимы при скоростях 10Mбит/с или 100 Мбит/с, а также полнодуплексный режим при 1000 Мбит/с. Порты имеют режим автоопределения полярности соединения

Auto-MDI (автоматический переход от MDI-II к MDI-X), что позволяет не задумываться о типе используемого для соединения кабеля (стандартный или “кроссовый”).

Питание 

XE "Power on"4-портовый коммутатор Gigabit Ethernet может работать  от сети питания переменным напряжением 100 – 240В, 50 – 60Гц. Автоматический блок питания позволяет включать коммутатор не задумываясь о принятом в данном месте стандарте питания, о наличии или отсутствии сетевых подключений.


Светодиодные индикаторы

На Коммутаторе установлены индикаторы питания Power, соединения Link/Act, скоростей передачи 1000 Мбит/с и 100 Мбит/с. Ниже показаны эти индикаторы с пояснениями.
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Светодиодные индикаторы

· POWER.XE "Power LED indicator" Горит зеленым светом при включенном питании Коммутатора, в противном случае не горит.

· Link/ActXE "Link/Act LED indicator".  Горят в том случае, если успешно установлено соединение по данному порту. Моргают в процессе приема/передачи данных по порту.

· 1000MbpsXE "Link/Act LED indicator".  Горят при успешном подключении порта к устройству на скорости 1000 Мбит/с Gigabit Ethernet. 
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