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1.1 Настройка ADSL-модема
Откройте браузер; введите в поле адреса: http://192.168.1.1. Нажмите клавишу “Enter”, затем  появится диалоговое окно. Введите Имя пользователя: admin, Пароль: admin (чувствителен к регистру), затем нажмите“Enter”.   

1.2 Настройка Wan 

Если модем настроен на режим bridge encapsulation, то необходимость в настройке других параметров отпадает. Надо будет использовать стороннее программное обеспечение для коммутируемого соединения (dial-up) с Интернет.
1.2.1 Руководство по настройке 
Нажмите “WAN” в левой части страницы, затем войдите на страницу конфигурации “WAN Area Network (WAN) Setup”.
Примечание: Максимальное количество соединений: 8. Если необходимо добавить новое соединение, пожалуйста, удалите или измените существующее соединение.
Нажмите на соединение, которое необходимо изменить. Нажмите кнопку “Edit” для настройки. Значение для VPI/VCI предоставляется провайдером. После ввода значения для PVC нажмите “Next” в “Connection Type”.
Данный модем поддерживает 5 режимов работы протокола ADSL. Выберите протокол, который назначен провайдером и инкапсуляцию PVC, нажмите “Next” для настройки режима.
Ниже описаны настройки пяти режимов протокола:

• PPP over ATM (PPPoA)                               • PPP over Ethernet (PPPoE) 

• MAC Encapsulated Routing (MER)             • IP over ATM (IPoA) 

• Bridging 

Некоторые линии требуют подтверждения значения LLC или VC, если не можете подтвердить, то, пожалуйста, не изменяйте значение по умолчанию или запросите провайдера.
1.2.2 Настройка режима RFC1483 Bridge 

Выберите режим Bridging. Затем нажмите “Next” для указания имени сервиса и выбора “Enable Bridge Service” для включения данного режима.   

Нажмите “Next” для входа  на страницу “WAN Setup - Summary”, нажмите “Save” для сохранения настроек; если необходимо изменить параметры, нажмите “Back”.   

Примечание: После окончания настроек, нажмите “Save”, затем “Save/Reboot” для перезагрузки модема.

1.3 Конфигурация беспроводной сети 

Нажмите “Wireless” на верхней части web-страницы для входя в раздел беспроводных настроек.  Можно выбрать настройку беспроводной сети, безопасности и управления. 

1.3.1 Настройка беспроводной сети 

Нажмите “Basic” на левой панели меню для настройки основных параметров беспроводной сети. Проверьте, стоит ли по умолчанию галочка в чекбоксе “Enable Wireless” для включения беспроводной точки доступа. 

1.3.2 Настройка безопасности беспроводной сети 

 Нажмите “Security” на левой панели меню для настройки безопасности беспроводной сети. Для настройки можно выбрать WEP encryption, Shared, 802.1x, WPA и WPA2 authentication. 

WEP Encryption 

802.1x Authentication 

1.3.3 Фильтрация Mac-адресов беспроводной сети 

Фактически функция Access List является точно такой же, что функция фильтрации MAC-адресов (MAC address filtering), функция необходима для разрешения или запрещения доступа беспроводного устройства с определенным MAC-адресом.
Метод: выберите режим “Allow” или “Deny”, нажмите кнопку “Add” и введите MAC-адрес устройства, которому доступ будет разрешен или запрещен.   

Примечание: Можно выбрать только один режим «разрешить» (allow) или «запретить» (deny).
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